

MOVPERTECAD S.A.

Servicio de Alquiler de Vehículo de Transporte de Carga Liviana y Mixta RESOLUCIÓN Nº. 034-CPO-STM-09-2017-ANT-DPG

Guayaquil, 14 de Agosto de 2020

Sr.

VILLACIS VASQUEZ ANGEL ROBERTO

Ciudad. -

De mis consideraciones:

Tengo a bien comunicar, que la Junta General de Accionistas de la Compañía MOVPERTECAD S.A., en sesión celebrada el día de hoy, acertadamente se eligió como Presidente de la Compañía, por un periodo de CINCO años.

Como Presidente ejercerá individualmente la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía MOVPERTECAD S.A., tendrá la más amplias facultades, deberes, atribuciones y limitaciones que le sean inherentes a su cargo de conformidad con el artículo veinte y seis de los estatutos sociales de la compañía y que constan en la escritura pública de constitución de la compañía, celebrada ante la abogada María Isabel Nuques Martínez, Notaria Cuadragésima Quinta del Cantón Guayaquil, el 17 de febrero del 2017, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón El Empalme, el 24 de febrero del 2017.

Atentamente,

Sra. Suarez Cabezas Jeanette Jaqueline

Secretaria Ad. Hoc.

NOTA DE ACEPTACION

En este lugar y día, acepto el cargo de Presidente, de la Compañía MOVPERTECAD S.A., que antecede y me he posesionado en esta fecha. Guayaquil, 14 de agosto del 2020____

VILLADS VASQUEZ ANGEL ROBERTO

C.C. #0915454821

Nacionalidad: ecuatoriana

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON EI EMPALME

Vía a Quevedo y Cooperativa Dos de Mayo s/n

Número de Repertorio:

2020 - 1099

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON EL EMPALME, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Diecinueve de Agosto de Dos Mil Veinte queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 417 a 419 con el número de inscripción 34 celebrado entre: ([COMPAÑIA ANONIMA DE TRANSPORTE MIXTO MOVPERTECAD S.A. en calidad de RAZÓN SOCIAL], [VILLACIS VASQUEZ ANGEL ROBERTO en calidad de PRESIDENTE]).

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

DESCRIPCIÓN: NOM =NOMBRAMIENTO

> Ab. Cárlos Orozco Gualan Registrador de la Propiedad Municipal

